
 

 

 

 

 

SG-1628D 
慢速机边粉碎机 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  期：2016年 08月 

版  本：Ver.B(中文版)  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

3(69) 
 

  

目录 

1. 概述 ................................................................................................................9 

1.1 编码原则................................................................................................10 

1.2 特点.......................................................................................................10 

1.3 机器规格................................................................................................12 

1.3.1 外形尺寸图..................................................................................12 

1.3.2 机器规格表..................................................................................12 

1.4 安全规则................................................................................................13 

1.4.1 安全标识 .....................................................................................13 

1.4.2 机器的运输、储藏与工作环境 .....................................................15 

1.5 免责声明................................................................................................16 

2. 结构特征与工作原理 .....................................................................................17 

2.1 功能描述................................................................................................17 

2.1.1 工作原理 .....................................................................................17 

2.2 安全系统................................................................................................18 

2.2.1 急停开关 .....................................................................................18 

2.2.2 安全开关 .....................................................................................19 

2.2.3 梅花螺杆 .....................................................................................19 

2.3 机器零件图 ............................................................................................20 

2.3.1 系统结构图..................................................................................20 

2.3.2 材料明细表..................................................................................21 

2.3.3 粉碎室.........................................................................................22 

2.3.4 粉碎室材料明细表 .......................................................................22 

2.3.5 进料箱部件..................................................................................24 

2.3.6 进料箱部件材料明细表................................................................24 

2.3.7 筛网架部件..................................................................................25 

2.3.8 筛网架部件材料明细表................................................................25 

2.3.9 集料盒部件..................................................................................26 

2.3.10 集料盒部件材料明细表 ..........................................................26 

2.3.11 电控箱部件 ............................................................................27 

2.3.12 电控箱部件材料明细表 ..........................................................27 

2.4 电路图 ...................................................................................................28 



  

4(69) 
 

2.4.1 电路图参数表(400V) ...................................................................28 

2.4.2 主电路图(400V)...........................................................................29 

2.4.3 控制电路图..................................................................................30 

2.4.4 电气元件布置图(400V)................................................................33 

2.4.5 电气组件明细表(400V)................................................................34 

2.4.6 电路图参数表(230V) ...................................................................36 

2.4.7 主电路图(230V)...........................................................................37 

2.4.8 控制电路图(230V).......................................................................38 

2.4.9 电气元件布置图(230V)................................................................41 

2.4.10 电气组件明细表(230V) ..........................................................42 

2.5 主要电气元件说明 .................................................................................44 

2.6 选购配件................................................................................................45 

2.6.1 特殊孔径筛网 ..............................................................................45 

2.6.2 刀片的选择..................................................................................45 

2.6.3 30秒立即回收系统......................................................................45 

3. 安装、调试 ...................................................................................................50 

3.1 安装注意事项.........................................................................................51 

3.2 安装位置................................................................................................52 

3.3 粉碎室的安装.........................................................................................52 

3.4 动刀与定刀的安装 .................................................................................53 

3.5 进料箱部件的安装 .................................................................................54 

3.6 集料盒的安装.........................................................................................54 

4. 使用、操作 ...................................................................................................56 

4.1 开机预检................................................................................................56 

4.1.1 首次开机前..................................................................................56 

4.1.2 首次开机 2小时后.......................................................................56 

4.2 电路连接................................................................................................56 

4.2.1 检查电机的运转方向：................................................................57 

4.3 打开进料箱、筛网架及集料盒................................................................57 

4.3.1 打开进料箱..................................................................................57 

4.3.2 打开集料盒..................................................................................58 

4.3.3 打开筛网架..................................................................................58 

4.4 关上进料箱与集料盒..............................................................................59 

4.4.1 关上进料箱..................................................................................59 



  

5(69) 
 

4.4.2 关上集料盒..................................................................................59 

4.5 开机及停机 ............................................................................................60 

5. 故障排除 .......................................................................................................62 

5.1 粉碎机不能运行 .....................................................................................62 

5.2 其它原因而停机 .....................................................................................62 

6. 维修与保养 ...................................................................................................63 

6.1 维修.......................................................................................................63 

6.1.1 换刀 ............................................................................................63 

6.2 保养.......................................................................................................66 

6.2.1 日检 ............................................................................................66 

6.2.2 周检 ............................................................................................66 

6.2.3 月检 ............................................................................................66 

6.3 清洁.......................................................................................................67 

6.4 维修保养记录表 .....................................................................................68 

6.4.1 机器资料 .....................................................................................68 

6.4.2 安装检查 .....................................................................................68 

6.4.3 日检 ............................................................................................68 

6.4.4 周检 ............................................................................................68 

6.4.5 月检 ............................................................................................68 

6.4.6 半年或每运行 1000小时检查 ......................................................69 

6.4.7 三年检.........................................................................................69 

 

表格索引 

表 1-1：机器规格表.......................................................................................... 12 

表 2-1：材料明细表.......................................................................................... 21 

表 2-2：粉碎室材料明细表 ............................................................................... 22 

表 2-3：进料箱部件材料明细表........................................................................ 24 

表 2-4：筛网架部件材料明细表........................................................................ 25 

表 2-5：集料盒部件材料明细表........................................................................ 26 

表 2-6：电控箱部件材料明细表........................................................................ 27 

表 2-7：材料明细表一(400V) ........................................................................... 34 

表 2-8：材料明细表二(400V) ........................................................................... 35 

表 2-9：材料明细表一(230V) ........................................................................... 42 



  

6(69) 
 

表 2-10：材料明细表二(230V) ......................................................................... 43 

 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图.......................................................................................... 12 

图 2-1：工作原理图.......................................................................................... 17 

图 2-2：安全开关 ............................................................................................. 18 

图 2-3：急停开关 ............................................................................................. 18 

图 2-4：安全开关 ............................................................................................. 19 

图 2-5：系统结构图.......................................................................................... 20 

图 2-6：粉碎室图 ............................................................................................. 22 

图 2-7：进料箱部件图 ...................................................................................... 24 

图 2-8：筛网架部件图 ...................................................................................... 25 

图 2-9：集料盒部件图 ...................................................................................... 26 

图 2-10：电控箱部件图 .................................................................................... 27 

图 2-11：主电路图(400V) ................................................................................ 29 

图 2-12：主电路图 (230V)............................................................................... 37 

图 2-13：控制电路图一 (230V)........................................................................ 38 

图 2-14：控制电路图二(230V) ......................................................................... 39 

图 2-15：控制电路图三(230V) ......................................................................... 40 

图 2-16：电气元件布置图(230V)...................................................................... 41 

图 2-17：主要电气元件图 ................................................................................ 44 

图 2-18：筛网图............................................................................................... 45 

图 2-19：刀片图............................................................................................... 45 

图 2-20：30秒立即回收系统图 ........................................................................ 45 

图 2-21：30秒立即回收系统安装图一 ............................................................. 46 

图 2-22：30秒立即回收系统安装图二 ............................................................. 46 

图 2-23：30秒立即回收系统安装图三 ............................................................. 46 

图 2-24：30秒立即回收系统安装图四 ............................................................. 47 

图 2-25：30秒立即回收系统安装图五 ............................................................. 47 

图 2-26：30秒立即回收系统安装图六 ............................................................. 47 

图 2-27：30秒立即回收系统 A型（高压空气送料） ....................................... 48 

图 2-28：30秒立即回收系统 A型（风车送料） .............................................. 48 

图 2-29：风车+旋风器送料装置 ....................................................................... 48 

图 2-30：粉尘分离系统 .................................................................................... 49 



  

7(69) 
 

图 3-1：安装位置图.......................................................................................... 51 

图 3-2：安装示意图.......................................................................................... 52 

图 3-3：粉碎室安装示意图 ............................................................................... 52 

图 3-4：动刀与定刀的安装一 ........................................................................... 53 

图 3-5：动刀与定刀的安装二 ........................................................................... 53 

图 3-6：动刀与定刀的安装三 ........................................................................... 53 

图 3-7：动刀与定刀的安装四 ........................................................................... 53 

图 3-8：进料箱部件的安装示意图一................................................................. 54 

图 3-9：进料箱部件的安装示意图二................................................................. 54 

图 4-1：打开进料箱图 ...................................................................................... 58 

图 4-2：打开集料盒图 ...................................................................................... 58 

图 4-3：打开筛网架和筛网图一........................................................................ 58 

图 4-4：打开筛网架和筛网图二........................................................................ 59 

图 4-5：关上进料箱图 ...................................................................................... 59 

图 4-6：关上集料盒图 ...................................................................................... 60 

图 4-7：主电源开关图 ...................................................................................... 60 

图 4-8：停止、急停及启动按钮图 .................................................................... 61 

图 6-1：维修保养刀具图 .................................................................................. 64 

图 6-2：梅花螺杆图.......................................................................................... 66 

图 6-3：机器清洁图.......................................................................................... 67 

 



  

8(69) 
 



  

9(69) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

 注意！ 
粉碎机的刀片很锋利，易割伤人，使用时应非常小心。 

 禁止处理有毒及易燃的物料！ 

SG-1628D慢速机边粉碎机适用于塑料成型机旁与取出机或搭配皮带输送机将机边
水口料或少量不良品粉碎。其具备转速低，传动扭矩大，噪音低，产生粉尘少，操
作简便的优点。 

  

机型：SG-1628D 



  

10(69) 
 

1.1 编码原则 

            

1.2 特点 

1) 标准配置 

● 采用爪型刀具，错刀式结构，分散冲击负荷，切削效率高，免调刀的刀架设计，
刀具更换更为简便；  

● 慢速回转，锐角动刀的设计有助于粉碎机运作更平稳、顺畅； 
● 减速机直接驱动刀轴旋转进行粉碎，省去皮带传动皮带张力调整的维护时间； 
● 集料盒外包粉碎室四周设计，可有效防止粉碎时粉碎料漏出； 
● 最佳剪切角度，阻力小，不容易卡死，提高削切效率； 
● 优化设计，可有效吸收粉碎时所产生的震动； 
● 慢速粉碎，粉碎料颗粒均匀粉尘少； 
● 慢速和隔音料箱，可有效降低粉碎时所产生的噪音； 
● 易于拆装的设计，维护保养省时省力； 
● 机身体积小，底部装有脚轮，移动方便； 
● 高安全操作设计，符合欧洲安全标准； 
● 进料箱入料口处加装磁铁，可吸附原料中的铁屑杂质。 

2) 选购装置 

● 30秒立即回收系统、风机送料装置、粉尘分离器及满料警报装置； 
● 特殊孔径筛网。 

 



  

11(69) 
 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该书说明适用于现场操作者及维修

人员使用，第 6章直接针对维修人员，其它章节适于操作者。 

为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内部

作任何修改，否则本公司将不履行承诺。 

我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经销

商联系。 

总公司及台北厂：            中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119        Tel: 800 999 3222 



  

12(69) 
 

1.3 机器规格 

1.3.1 外形尺寸图 

W1

W

D1

D

H

 

图 1-1：外形尺寸图 
1.3.2 机器规格表 

表 1-1：机器规格表 

机型 SG-1628D 

电机功率(kW) 2.2 
主轴转速(rpm) 220 
刀具材质 SKD11 
刀具类型 爪刀 
固定刀片数量 2×1 
转动刀片数量 12 
粉碎室尺寸(mm) 160×280 
最大粉碎能力(kg/hr)  50 
粉碎时噪音 dB(A) 85~90 
筛网孔径(mm) (Ф5) 
外形 
H (mm) 1180 
W (mm) 920 
W1 (mm) 365 
D (mm) 620 
D1 (mm) 330 
重量(kg) 195 
注：1) “√”表示标准配置；                                      机器规格若有变更，恕不另行通知。 

2) 最大粉碎能力取决于筛网孔直径及粉碎料材质等因素； 
3) 粉碎时的噪音因粉碎料材质和马达的配置而不同； 
4) 为避免塑胶粘刀，所有待粉碎料温度应是常温状态进行粉碎； 
5) 机器电压规格为 3Φ，400VAC，50Hz。 

 



  

13(69) 
 

1.4 安全规则 

依照本说明书上的安全规则，避免造成人身伤害及机器损坏 。 

1.4.1 安全标识 

 电器安装应由专业的电工来完成。否则有触电的危险！ 

 在机器维修保养时必须关闭主开关及控制开关。 

 在主开关和控制开关未关闭之前，不要让身体任何部位进入粉碎机。 

 高压！危险！ 
此标签贴在控制箱与接线盒上。 

 粉碎机的动刀片极锋利且易引起伤害！  

 如果刀架人为转动--特别小心！ 

 在进料箱和集料盒未关好之前，不要启动粉碎机。 

 当粉碎机在粉碎物料时，操作人员请戴上耳罩！ 

 注意！ 
电控箱内所有安装电气元件的螺丝全部锁紧，无需定期检查！ 

 在打开进料箱之前，请确认粉碎机电源已切断。 

 送料风机用于输送已粉碎料及粉尘，要求粉碎料及粉尘温度不能高于
80℃。 

 送料风机具有很高的吸引力，物体或衣物易被吸入从而造成人员伤害！ 
因此，风机不能用于无保护的开放装置。 



  

14(69) 
 

 请定期对进风口进风清理粉尘。 
当操作本粉碎机时，应注意以下标记。 

 

请按保养周期定期保养。 

 

 危险 
高压危险! 
可能会导致死亡或其它的严重事故。 
维修前请切断电源。 
非专业人士不得任意更改电路。 
打开电源前请做好接地连接。 

 

 小心 
此护罩易挟手导致伤害。 
手与此挟手点保持一定的距离。 

 

 小心 
刀具十分锋利, 有割伤的危险。 
机器运转中, 不可取下或打开机器安全护罩。 
手要与刀具保持一定的距离。 

 

 注意 
操作前请仔细阅读操作手册。 
开机前，按照指示作安全装置测试。 
非制造商许可，不得更改机器的设计。 



  

15(69) 
 

1.4.2 机器的运输、储藏与工作环境 

运输 

1) SG-1628D粉碎机是用板条箱或夹板箱包装的，底部用木板作垫，适于用叉车
快速更换位置。 

2) 机器配有脚轮，便于在拆除包装后轻松移动。 
3) 在运输过程中，请不要转动机器，并避免和其他物体相撞，以防出现不正常的
运转。 

4) 虽然机器结构具有良好的平衡性和搬运装置，然而在搬运机器时同样要小心，
以防跌落。  

5) 在长距离运输过程中，机器和其附带的部件的保存温度为-25℃到+55℃，如果
是短距离运输，则其可以在+70℃的环境下运输。 

储藏 
1) SG-1628D粉碎机应于室内储藏，环境温度在 5℃到 40℃之间，湿度低于 80%。 
2) 切断所有的电源，并关闭主电源开关和控制开关。 
3) 为避免由于水汽而带来的潜在的故障，请将整机特别是电器元件部分与水源隔
离。 

4) 应用塑料薄膜覆盖机器，以防灰尘和雨水的侵入。 
 
工作环境 
室内，干燥的环境，最高温度不得超过+45℃，湿度不能超过 80%。 
 
不要在如下情况下使用机器！ 

 1) 出现损坏的线索。 
2) 为防止电击，不要在湿地板上或者是机器淋雨后运行。 
3) 如果机器损坏或拆卸，在没有经过专业维修人员的检修与安装前。 
4) 本装置可在海拔 3000m以下的环境下正常工作。 
5) 在机器运行过程中，至少需要 1m的周边空间。请将本装置与易燃物品
保持至少 2m的距离。 

6) 在工作区域避免震动，磁力影响。 
 



  

16(69) 
 

报废部件处理 
当设备达到它的使用寿命，不能继续使用时，拔掉电源，按当地规定妥善处理。 

 火警！ 
为避免火灾，应该配备 CO2 干粉灭火器。 

 易燃易爆材料或是被易燃易爆物质/液体污染的材料不能用粉碎机处理，极
易发生爆炸或着火。 

 必须按照规定的要求拧紧螺丝！ 

 当材料的宽度比进料口大时，请先将材料割断直到其长度小于进料口径。 

 请不要将厚度小于 2mm的软而富有弹性的材料送入到粉碎机中，诸如橡胶
皮之类的物质。 

1.5 免责声明 

以下声明阐述了信易（包括其雇员、代理商、分销商）对任何购买或使用信易相

关产品，包括选购件的购买者或用户所负责任之排除或限制。  

信易对以下原因导致的任何损失、费用、开支、索赔或损害，不负责任。 

1. 在使用本产品之前，不仔细阅读或不遵从产品说明书，从而导致粗心或错误地
安装、使用、保养等。 

2. 超出合理控制的行为、事件或事故，包括但不限于人为恶意或故意破坏、损坏，
或异常电压、不可抗力、暴乱、火灾、洪水、暴风雨、地震等自然灾害而产生

或导致的产品无法正常运行。 
3. 非本公司认可的维修人员对设备所进行的增加、修改、拆卸、运输或修理。 
4. 使用非信易指定的消耗品或油品。 



  

17(69) 
 

2. 结构特征与工作原理 

2.1 功能描述 

SG-1628D粉碎机适于粉碎多种塑料水口料。粉碎机是通过主电源开关、安全开
关、“起动/停止”按钮及“急停开关”来控制。 

2.1.1 工作原理 

A

B

C

D

E

 

部件名称： 

A. 进料箱  B. 转动刀片  C. 固定刀片  D. 筛网  E. 集料盒 

图 2-1：工作原理图 
物料从进料箱(A)落到转动刀片(B)上，转动刀片(B)与固定刀片(C)将物料粉碎。粉
碎的物料通过筛网 (D)落入集料盒(E)。集料盒，筛网和筛网架都可移出，进料箱
可打开，便于清理，维修都很方便。 

 



  

18(69) 
 

2.2 安全系统 

因粉碎机内有旋转的刀具，易发生意外人身伤害，所以本机设计了一套安全系统。 

在任何情况下，安全系统不能任意更改，否则机器处于危险状态，易发生事故。

所有对安全系统的维修与保养，必须由专业人员来执行。 

如果粉碎机的安全系统作任何修改， 本公司将不再履行承诺，所有零部件的更
换必须由信易公司提供。 

 

 

 

梅花螺杆 

安全开关  

 
图 2-2：安全开关 

2.2.1 急停开关 

在机器控制面板上有一红色按钮，按下后，机器就会停止运转。沿按钮上的箭头

方向旋转按钮，可使按钮复位(逆时针方向)。 

 

图 2-3：急停开关 

急停开关 



  

19(69) 
 

2.2.2 安全开关 

粉碎机上配置有断路器的安全位置开关，如果集料盒或进料箱位置改变了，或者

断路器松开了，它将切断电源停机。 

粉碎机有一个安全开关，位置处于进料箱与集料盒之间。 

 

 

 

梅花螺杆 

安全开关 

 
图 2-4：安全开关 

2.2.3 梅花螺杆 

当要打开进料箱和粉碎室时，需松开一个长梅花螺杆。此梅花螺杆旋开时需要很

长一段时间，足够使刀轴完全停下来，从而避免了人身伤害。 

开机前请注意： 

检查进料箱与集料盒上梅花螺杆是否锁紧。 
 



  

20(69) 
 

2.3 机器零件图 

2.3.1 系统结构图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.3.2材料明细表  

图 2-5：系统结构图 



  

21(69) 
 

2.3.2 材料明细表 

表 2-1：材料明细表  

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 
1 进料箱部件 - 20 内六角螺丝 M8x20 YW61082000200 

2 扳手挂钩 - 21 电控箱固定架 - 

3 
十 字 槽 盘 头 螺 丝

M5x10 
YW62051000100 22 盖板 - 

4 短款棘轮扳手 JT10001806000 23 筛网架轴 BH10162801910 

5 粉碎室 BH85162800950 24 内六角螺丝 M5x8 YW61050800000 

6 进料箱梅花组合 BH10204208510 25 弹簧垫圈 5 YW65050000000 

7 螺杆锁紧螺母 BH11241000010 26 内六角螺丝 M10x30 YW61103000100 

8 内六角紧定螺丝 M5x5 YW68005500000 27 弹簧垫圈 10 YW65010000000 

9 平垫圈 12 YW66122400000 28 平垫圈 10 YW66102000100 

10 内六角螺丝 M12x80 YW61128000000 29 转轴座 BH10160300910 

11 弹簧垫圈 12 YW65012000000 30 转轴座轴 BH10160400910 

12 筛网架部件 - 31 六角头螺栓 M8x25 YW60082500200 

13 机架 - 32 电控箱部件 - 

14 六角头螺栓 M8x16 YW60081600100 33 限位块 - 

15 弹簧垫圈 8 YW65008000200 34 内六角螺丝 M8x25 YW61082500100 

16 平垫圈 8 YW66081600000 35 六角螺母 M8 YW64080600000 

17 刹车脚轮 3” YW03000300000 36 限位块套筒 BH10162804110 

18 固定脚轮 3” YW03000300300 37 内六角螺丝 M10x25 YW61102500000 

19 集料盒部件 - 38 弹簧扣 YW02003000400 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



  

22(69) 
 

2.3.3 粉碎室 

 
图 2-6：粉碎室图 

2.3.4 粉碎室材料明细表 

表 2-2：粉碎室材料明细表 

序号 名称 数量 物料编号 

1 前箱块压块 1 BH10162804010 

2 内六角螺丝 M8x25** 6 YW61082500100 

3 定刀片** 2 YW41162820000 

4 内六角紧定螺钉 M5x16 4 YW68051600000 

5 平键 14x9x272 1 BH10091400010 

6 前箱块 1 BW30162806110 

7 弹性圆柱销 8x35 8 YW69083500000 

8 内六角螺丝 M10x30 12 YW61103000100 

9 弹簧垫圈 10 12 YW65010000000 

10 内六角螺丝 M8x30 24 YW61083000000 

11 弹簧垫圈 8** 24 YW65008000200 

12 动刀片** 12 YW42162840000 

13 锁刀片** 12 BH11162700010 

14 后箱块压块 1 BH10160280010 

15 后箱块 1 BH10162900010 

16 带座轴承 UCFC208 1 YW11020800000 

17 六角头螺丝 M12x45 4 YW60124500000 

18 弹簧垫圈 12 4 YW65012200000 

19 平垫圈 12 4 YW66122400000 

20 小圆螺母 M45x1.5 1 YW64451500000 

21 圆螺母用止动垫圈 45 1 YW09004500000 



  

23(69) 
 

22 挡料板 2 BH1016051210 

23 轴承盖 1 - 

24 内六角螺丝 M8x16 4 YW61081600000 

25 弹簧垫圈 8 8 YW65008000200 

26 平垫圈 8 8 YW66081600000 

27 集料盒挂板 1 - 

28 左端盘 1 BH10160700910 

29 刀架 1 1 BW30001613210 

30 刀架 2 1 BW30001613310 

31 刀架 3 1 BW30001613410 

32 刀架 4 1 BW30001613510 

33 右端盘 1 BH10160600910 

34 六角头螺栓 M8x30 4 YW60083000000 

35 减速机 1 YM50162800100 

36 平头内六角螺丝 M8x16 6 YW61081600100 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 



  

24(69) 
 

2.3.5 进料箱部件 

 
图 2-7：进料箱部件图 

2.3.6 进料箱部件材料明细表 

表 2-3：进料箱部件材料明细表 

序号 名称 数量 物料编号 

1 进料口 1 - 

2 内六角螺丝 M5x10 4 YW61051000000 

3 弹簧垫圈 5 4 YW65005200000 

4 平垫圈 5 4 YW66051000000 

5 进料箱 1 - 

6 拉手 L120 1 BW20012000140 

7 内六角螺丝 M8x16 2 YW61081600000 

8 挡料皮 1 - 



  

25(69) 
 

2.3.7 筛网架部件 

 
图 2-8：筛网架部件图 

2.3.8 筛网架部件材料明细表 

表 2-4：筛网架部件材料明细表 

序号 名称 数量 物料编号 

1 筛网架 1 - 

2 筛网 φ5 1 BL50162860020 



  

26(69) 
 

2.3.9 集料盒部件 

 

图 2-9：集料盒部件图 
2.3.10 集料盒部件材料明细表 

表 2-5：集料盒部件材料明细表 

序号 名称 数量 物料编号 

1 集料盒 1 - 

2 吸料管 1 BL50202801120 

3 内六角紧定螺丝 M4x5 1 YW68004500000 

4 安全开关把手 1 BH10024200010 

5 安全开关安装板 1 BH10204202310 

6 安全开关安装轴 1 BH10204300010 



  

27(69) 
 

2.3.11 电控箱部件 

 
图 2-10：电控箱部件图 

2.3.12 电控箱部件材料明细表 

表 2-6：电控箱部件材料明细表 

序号 名称 数量 物料编号 

1 电控箱 1 - 

2 电控箱盖板 1 - 

3 电器安装板 1 - 

4 防松动螺母 M5 4 YW64000500000 

5 长挡门锁 2 YW00000000100 

6 门锁长挡片 MF-406-D 2 YW00040600000 

 

 

 



  

28(69) 
 

2.4 电路图 

2.4.1 电路图参数表(400V) 

 



  

29(69) 
 

2.4.2 主电路图(400V) 

 

图 2-11：主电路图(400V) 



  

30(69) 
 

2.4.3 控制电路图 

 

图 2-19：控制电路图一(400V) 



  

31(69) 
 

 

 

图 2-19：控制电路图二(400V) 



  

32(69) 
 

 

 

图 2-19：控制电路图三(400V) 



  

33(69) 
 

2.4.4 电气元件布置图(400V) 

 

图 2-20：电气元件布置图(400V) 



  

34(69) 
 

2.4.5 电气组件明细表(400V) 

表 2-7：材料明细表一(400V) 

 



  

35(69) 
 

表 2-8：材料明细表二(400V) 

 
 



  

36(69) 
 

2.4.6 电路图参数表(230V) 

 



  

37(69) 
 

2.4.7 主电路图(230V) 

 

图 2-12：主电路图 (230V) 



  

38(69) 
 

2.4.8 控制电路图(230V) 

 

图 2-13：控制电路图一 (230V) 



  

39(69) 
 

 

 
图 2-14：控制电路图二(230V) 



  

40(69) 
 

 

 

图 2-15：控制电路图三(230V) 



  

41(69) 
 

2.4.9 电气元件布置图(230V) 

 

图 2-16：电气元件布置图(230V) 



  

42(69) 
 

2.4.10 电气组件明细表(230V) 

表 2-9：材料明细表一(230V) 

 



  

43(69) 
 

表 2-10：材料明细表二(230V) 

 



  

44(69) 
 

2.5 主要电气元件说明 

1

2

3

4

5

 

图 2-17：主要电气元件图 
 
 
1. 接触器，接通和断开粉碎马达。 
2. 变压器，给控制电路提供合适的电压。 
3. 熔断器，起过载、短路的保护功能。 
4. 断路器，隔离和保护电路短路保护。 
5. 热过载器，可对马达过载和断相起保护作用。 
 



  

45(69) 
 

2.6 选购配件 

2.6.1 特殊孔径筛网 

筛网孔径有 Φ4.0、Φ6.0、Φ8.0、Φ10、Φ12(mm)。 

 

图 2-18：筛网图 
2.6.2 刀片的选择 

材质 SKD-11，适用于切削一般塑料。 

 

图 2-19：刀片图 
2.6.3 30秒立即回收系统 

 

图 2-20：30秒立即回收系统图 



  

46(69) 
 

此装置可轻易将储料箱内的粉碎料利用高压空气或送料风车送回新次料比例调节

器混合后再利用，使水口料不因氧化、湿化而产生物性及颜色变化。 

1) 将法兰盘对准 30秒立即回收的孔位，用 M8×35螺丝固定。 

 

图 2-21：30秒立即回收系统安装图一 
2) 将直管与旋风器用 M5×15 的螺丝固定，并且注意弯管的方向，不能与旋风入
口同一侧。 

 

图 2-22：30秒立即回收系统安装图二 
3) 将旋风器与 30秒立即回收用 M8的螺母和锁紧螺丝固定。 

 

图 2-23：30秒立即回收系统安装图三 
4) 在直管处套上布袋，并锁紧布袋。 



  

47(69) 
 

 

图 2-24：30秒立即回收系统安装图四 
5) 用钢丝胶管把马达送料风机出口与旋风器入口相连接。 

 

图 2-25：30秒立即回收系统安装图五 
6) 在 30秒立即回收的法兰盘上装上干燥机 

 

图 2-26：30秒立即回收系统安装图六 
选购品 1：30秒立即回收系统 A型（高压空气送料） 



  

48(69) 
 

 

图 2-27：30秒立即回收系统 A型（高压空气送料） 
选购品 2：30秒立即回收系统 A型（风车送料） 

 

图 2-28：30秒立即回收系统 A型（风车送料） 
选购品 3：风车+旋风器送料装置 

 

图 2-29：风车+旋风器送料装置 
选购品 4：粉尘分离系统 

粉尘分离器，可将粉碎料中的颗粒与粉尘分离，颗粒直接回收利用。粉碎料经高



  

49(69) 
 

压空气或马达送料至旋风集尘器后，落入粉尘分离器，经孔屏器粉尘被吸至集尘

袋，颗粒送回新次料比例调节器混合后再利用，使水口料不因粉尘过多而产生黑

点白（特别适用于透明原料）。 

 

图 2-30：粉尘分离系统 



  

50(69) 
 

3. 安装、调试 
本系列机型仅可用于通风良好的工作环境。 

 安装之前，请仔细阅读此章节。 

 为了避免机损人伤必须依照以下的顺序安装！ 

 刀片非常锋利，操作时应非常小心，以免割伤！ 

 粉碎机的电源连接必须由专业的电工来完成！否则有触电的危险！ 

 小心！ 

粉碎刀必须放平稳，安装之时应防止刀具自动旋转。 
粉碎刀必须放平稳，操作之时，手切勿靠近刀具，以防止发生人身伤害。 

 注意！ 

不能借助他人的帮助来完成刀具安装，防止受到人身伤害。 
在粉碎室上用一条厚质的木块锁住转刀。 

 注意！  

使用保护手套，刀片十分锋利，小心被切伤。 
 

 注意！  
安装刀具时，一定要使用新的螺丝和垫片。 

 



  

51(69) 
 

3.1 安装注意事项 

1) 确保电源的电压和频率与厂家附于铭板上的相匹配。 
2) 连接电缆线和地线应该服从当地的规章制度。 
3) 使用独立的电缆线和电源开关，电线的直径应不小于电控箱应用的电线。 
4) 电线接线端应该安全牢固。 
5) 该系列电源采用三相四线，电源(L1，L2，L3)接电源火线， 及接地线(PE)。 
6) 配电要求：     
   主电源电压：±10%     
   主电源频率：±2% 
请保证机器周围留有足够的安装空间(至少 1米)，以方便机器的保养与维修。 

1m

1m

 

图 3-1：安装位置图 

表 3-1：刀片及其他固定螺丝扭力表 

螺纹尺寸 M10 M12 M14 M16 M18 M20 M22 M24 

轴向力(N) 23.8 34.5 47 65.5 78.5 103 129 149 

紧固力矩(Nm) 50 86 135 215 290 420 570 730 

 

 



  

52(69) 
 

3.2 安装位置 

 请保证机器周围留有足够的安装空间，以方便机器的保养与维修。 
检查并确认安装地面是否水平及机器运行时充分的强度。 

将脚轮锁死，防止粉碎机移动。 

 

图 3-2：安装示意图 

3.3 粉碎室的安装 

1) 将粉碎室吊起。  

   

图 3-3：粉碎室安装示意图 
2) 粉碎室左右端盘下方螺孔对准机架相对应孔位，然后通过螺钉把粉碎室锁紧在
机架上。 



  

53(69) 
 

3.4 动刀与定刀的安装 

 注意！  

刀片非常锋利，安装前请配戴手套，安装时应非常小心，以免割伤！ 
安装步骤： 
1) 把动刀片放在刀架上。    

  

图 3-4：动刀与定刀的安装一 
2) 对应刀片上的锁孔锁上螺钉，以正确的扭力(扭矩值为43Nm)将螺钉锁紧。 

  

图 3-5：动刀与定刀的安装二 
3) 在定刀片上装上压刀块，对应刀片上的固定孔锁上螺丝。 

  

图 3-6：动刀与定刀的安装三 
4) 使用合适的小扳手调节定刀片与动刀片之间的间隙(间隙值为0.2-0.3mm)后(见
图5.4-5)，将定刀片锁紧。 

  

图 3-7：动刀与定刀的安装四 



  

54(69) 
 

 注意！  
为了避免人身伤害和机器损害， 一定要拧紧锁死固定螺丝。 
在调整刀间隙时，不可过小，以免损坏刀具！ 

3.5 进料箱部件的安装 

1) 抬起进料箱(图1)小心放在粉碎室上方，清除贴合面的杂物，用转轴 
   (图2)将之固定在粉碎室上。 

  

图 3-8：进料箱部件的安装示意图一 
2) 托住进料口(图3)，放在进料箱上对准螺丝孔用螺丝锁紧。 

  
图 3-9：进料箱部件的安装示意图二 

 注意！ 
每个固定螺丝都应使用正确的力矩(扭矩值为 5.9Nm)锁紧。 

3.6 集料盒的安装 

1) 集料盒向图 3-26箭头所示方向移动。 

 

图 3-26：集料盒的安装示意图一 



  

55(69) 
 

2) 集料盒按图 3-27箭头先往上移动，再往回拉，使 2（集料盒折边）挂在 1（集
料盒挂板折边）上。 

 

图 3-27：集料盒的安装示意图二 

3) 集料盒按图 3-27安装后的状态，见图 3-28。 

 

图 3-28：集料盒的安装示意图三 

4) 扣紧弹簧扣，完成集料盒的安装，见图 3-29。 

 

图 3-29：集料盒的安装示意图四 



  

56(69) 
 

4. 使用、操作 

 操作机器时请戴上耳罩，以防止造成人身伤害！ 

 操作机器时请戴上手套，以防止造成人身伤害！ 

 操作机器时请戴上护目镜，以防止造成人身伤害！ 

 因为刀片或转子有可能松动，在操作机器前请检查： 
1) 刀片是否有任何损坏; 
2) 转子表面是否有任何松动; 
3) 推动或拉动转子和刀片，是否有任何松动。 

如发现上述任何一项情况发生时，请与当地代理商或信易公司联系。 

4.1 开机预检 

出厂时机器未喷漆的部分已被刷上防锈油，在使用本机前应仔细清除防锈油。 

1) 先用抹布擦拭。 
2) 再将抹布沾上天那水清洗。 
 

4.1.1 首次开机前 

1) 检查粉碎机是否置于水平状态。     
2) 检查刀具间隙，及刀片的锁紧螺丝是否锁紧(扭矩 43Nm)。 
 

4.1.2 首次开机 2小时后 

1) 重新检查刀具间隙，包括定刀片及动刀片；再检查刀片螺丝是否有松动。 
 

4.2 电路连接 

 注意！ 



  

57(69) 
 

粉碎机电路的安装仅由专业的电工完成。 
1) 连接粉碎机的电源。 
2) 粉碎机传送连接按顺时针方向旋转。 

4.2.1 检查电机的运转方向： 

1) 检查进料箱是否关好。 
2) 确信主电源开关处于“ON”位置。 
3) 检查急停开关是否有动作。 
4) 开启粉碎机，按下“启动”按钮；再按下“停止”按钮，立即关闭。 
5) 粉碎机要完全停下来，需持续 一段时间，此时检查电机运转方向是否为顺时
针方向。 

 注意！ 
若电机运转方向不正确，极易损坏刀具，同时也会使粉碎能力大大低！请

切断电源，调换主电源三根接线中的任意两根即可。 

4.3 打开进料箱、筛网架及集料盒 

 注意！ 
打开进料箱及集料盒之前，必须先切断主电源开关及粉碎机上的电源开关。 

 当心！ 

刀片很锋利，容易造成人身伤害。 
 

4.3.1 打开进料箱 

1) 检查进料箱是否已排空，再关闭主电源。 
2) 松开长梅花螺杆，打开进料箱。 



  

58(69) 
 

   

图 4-1：打开进料箱图 
4.3.2 打开集料盒 

1) 关闭粉碎机电源。 
2) 松开弹簧扣，打开集料盒。 

 

图 4-2：打开集料盒图 
4.3.3 打开筛网架 

1) 关闭粉碎机电源。 
2) 松开六角螺母，打开筛网架。 

 

图 4-3：打开筛网架和筛网图一 
3) 取出筛网。     



  

59(69) 
 

 

图 4-4：打开筛网架和筛网图二 

4.4 关上进料箱与集料盒 

4.4.1 关上进料箱 

1) 检查确信没有任何的粉末留在接口面或角落处。 
2) 向前合上进料箱。 
3) 将梅花螺杆锁紧，固定进料箱。 

 
图 4-5：关上进料箱图 

4.4.2 关上集料盒 

 注意！ 
在关上之前，先清洁接口面。 
小心！ 
关上时不要挤伤！ 
1) 检查粉碎室、筛网及筛网架周围有无粉末或残料，若发现及时清除。 
2) 装上筛网，把固定筛网架的固定螺母锁紧。 
3) 装上集料盒，把集料盒上弹簧扣扣紧。 



  

60(69) 
 

 

图 4-6：关上集料盒图 

4.5 开机及停机 

粉碎机是通过内联锁断路器、安全开关、“起动/停止/点动”按钮及“急停开关”来控
制。 

主电源开关： 

粉碎机的主电源开关装在前面板上，开机与停机是通过旋转主电源开关来控制。 

   

图 4-7：主电源开关图 
停止及启动按钮： 
粉碎机还有停止按钮及启动按钮，机器的停止与启动通过此按钮来控制。 
急停及启动按钮： 
此外，机器还设计了一个急停按钮，当发生意外或其它情况需紧急停止时，按急

停按钮即可。 



  

61(69) 
 

主电源开关

停止开关

急停开关

启动开关

 

图 4-8：停止、急停及启动按钮图 
 

 注意！ 
在进料箱及粉碎室内还有原料没有粉碎完之前，不能停机，否则留在里面

的原料将堵塞转子，再次开机时就会使马达过载而跳闸。 



  

62(69) 
 

5. 故障排除 

5.1 粉碎机不能运行 

1) 检查急停开关是不是没有复位, 按箭头方向(逆时针)旋转旋钮使其复位。 
2) 检查进料箱与集料盒之间安全开关是否完全关上， 如果进料箱与集料盒之间安
全开关没有完全关上，机器将不能开机。 

3) 检查马达过载保护器。马达配置过载保护器，在电控箱内，如果马达过载就会
跳闸。Test白色键（A）向左偏移， 按“Reset”键（B）使其复位。重开机前要
检查有没有原料留在粉碎机内。 

4) 检查送料风车马达保护器。如果送料风机没有打开，粉碎机也不能运行。在电
控箱内，检查马达保护器；如果保护器关闭了，开关将位于“0”位置。重调开关
到“1”位置使复位，并检查是否有残物遗留，再重新开机。Test白色键（A）向
左偏移，按“Reset”键（B）复位。 

5) 检查刀片及刀片之间的间隙。如果粉碎机的刀已经很钝，或刀片间隙不正确，
会导致停机，马达过载保护器会跳闸。检查刀片、更换刀片或重新调整刀片间

隙。 
6) 接触器烧坏，或控制线路断开。 

A

B

 

5.2 其它原因而停机 

安全开关或限位开关的连接损坏或松散也会导致停机。 

 注意！ 
不要断开安全开关或控制开关。 



  

63(69) 
 

6. 维修与保养 

6.1 维修 

所有的维修必须由专业的人员来完成，以避免造成人身伤害及机器损坏。 

1、检查急停开关是否工作正常。每日

2、检查启动/停止按钮是否工作正常。每日

3、检查安全开关是否工作正常。每日

4、检查主电源开关是否工作正常。每日

5、开机前检查挡料板是否完好。每日

6、开机前检查进料箱、粉碎室上梅花螺杆是否锁紧。每日

7、开机前检查粉碎室内是否有金属物。每日

8、用压缩空气向清料孔内吹气，同时旋转刀架。每日清理一次

9、检查电控箱内电气元件接头是否有松动。每周

10、检查定刀与动刀片固定螺丝是否有松动。每月

1

2

3
4
7

9

5

106

8

 

6.1.1 换刀 

 注意！ 



  

64(69) 
 

粉碎机的动刀需受力平衡，因此在装刀时， 它会因受力不平衡 
而自转! 

 当心！ 
当它的重心不稳定时，它也会自转。 
刀片非常锋利，操作前请戴手套， 操作时应非常小心， 以免割伤！ 
在维修保养或更换刀具时，请参考 3.4 节定刀与动刀的安装来装配，拧紧
各个固定螺丝后，用螺纹固定剂（建议使用淡绿色，LOCTITE243）注入
在螺纹的接口处，以固定螺丝，避免螺丝打滑。 
 

 更换刀具时须先按下急停开关并关掉主电源开关！ 

 刀片非常锋利，操作前请戴手套，操作时应非常小心，以免割伤！ 

在维修保养或更换刀具时，请参考 3.4节定刀与动刀的安装来装配，拧紧
各个固定螺丝后，用螺纹固定剂 (建议使用蓝色，LOCTITE243) 注入在螺
纹的接口处，以固定螺丝，避免螺丝打滑。 

 

图 6-1：维修保养刀具图 
 

 注意！ 
在拆卸或安装动刀片时，没有外力能够帮助你；为了减少对他人的伤害，

换刀时要单独完成。 

 注意！ 

为了避免自转，用一厚木块扣住动刀。刀具很锋利，在扣它时一定要小心。 



  

65(69) 
 

 
 注意！ 
每次换刀时，螺丝和垫片必须换新的。 
更换刀片前，要打开进料箱； 卸下集料盒、筛网和筛网架。 
 

1) 卸下定刀片 

 注意！ 
为了防止刀具自转，用一厚木块扣住它。 
1. 取下螺丝和垫片。 
2. 取出动刀片。 
3. 清洁刀片的安装面。 
 

2) 卸下动刀片 

1. 松开刀架上的内六角螺丝。 
2. 清洁整个动刀片及粉碎室。 

 小心！ 
当拧最后一枚螺丝时，一定要压住压刀块和刀片，以免造成伤害。 

3) 安装刀片 

仔细清洁定刀片及动刀片后再安装。 

 注意！ 
每次换刀时，螺丝和垫片必须全部换新。首先安装后定刀片，再安装前定

刀片；然后再装动刀。具体的安装步骤详见 3.4章定刀与动刀的安装。 
4) 检查刀片 

装动刀架至所有刀片转动自如方可。 



  

66(69) 
 

6.2 保养 

当进行保养时，确保没有任何原料残留在粉碎机内。 

 注意！ 
所有的维修必须由专业人员来完成，以避免造成人身伤害及损坏机器。 

6.2.1 日检 

1) 进料箱内有橡胶挡皮，检查挡皮有无损坏，如有损坏，立即更换，否则坏掉的
部分会落进粉碎室内，损坏刀片。 

2) 检查急停开关的功能是否正常，开机后紧急停机。恢复时，按箭头方向即逆时
针方向旋转按扭就可复位 。 

3) 检查主电源开关，启动开关/停止开关功能是否正常。 
4) 检查梅花螺杆，安全螺杆是粉碎机安全系统中的一部分，它的长度是预先设计
的，当螺杆松动时，粉碎机会停机，以保护机器；安全螺杆的长度为 85mm，
损坏的螺杆必须更换新的。 

85
m

m

 

图 6-2：梅花螺杆图 
6.2.2 周检 

1) 检查机器的电源线有没有磨损或其它损坏，如有损坏，立即更换。 
2) 检查安全开关。 
     

6.2.3 月检 
1) 检查电机的使用状况。 



  

67(69) 
 

6.3 清洁 

 
 当打开进料箱时, 要小心可能会碰到刀片; 刀片非常锋利可能造成人身伤

害。 
1) 停机之前，先检查进料箱是否排空。 
2) 关闭主电源开关。 
3) 用集尘器清洗进料箱的档板。 
4) 清洁进料箱的外表面。 
5) 向后打开进料箱。 
6) 清洁进料箱的内表面。    
7) 折下集料盒，清洁集料盒。 
8) 清洁筛网及筛网架。 
9) 粉碎室的内外。 
10) 用压缩空气向粉碎室侧板上的清料孔吹气(A)，同时旋转刀架，可清除卡在轴
承座内的粉碎料，建议每日清理一次。 

 

图 6-3：机器清洁图 

 注意！ 
要用一个保护套罩住安全接触开关，防止任何杂物吹进去。 

 



  

68(69) 
 

6.4 维修保养记录表 

6.4.1 机器资料 

机器型号                  序号                   生产日期 

电压        Ф         V  频率               Hz  总功率               kW 

6.4.2 安装检查 

检查连接管是否上锁夹紧 

检查定刀与动刀的间隙(0.2mm-0.3mm) 

检查皮带轮的动平衡 

电气安装 

电压检查            V           Hz 

熔断器规格：1相           A   3相           A 

电源相序检查 

送料风机的转动方向 

6.4.3 日检 

检查主电源开关  
检查急停开关  
检查启动/停止按钮  
检查挡料板(挡料皮)是否完好  

检查急停开关及安全开关是否正常工作 
清扫筛网与进料箱 
检查启动、停止及主电源开关是否正常 

6.4.4 周检 

检查机器所有电缆线有无破损能 
检查电气组件接头有无松动  
检查刀片使用状况 
检查定刀与动刀片固定螺丝是否松动 
检查减速电机有无异常声音、震动、发烫 
检查挡料片是否断裂 

6.4.5 月检 



  

69(69) 
 

检查机器减速机的状况 
检测马达过载保护功能 
检查马达逆转功能 
检查刀具的锁紧 
检查皮带轮锥套是否牢固 
检查皮带张力 

6.4.6 半年或每运行 1000小时检查 

检查或更换减速机润滑油 
检查机器轴承的润滑 
检查联轴器 
整机使用状况评估 

6.4.7 三年检 

更换 PCB板 
更换无熔丝开关 

 
 


